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     ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Έκδοση Συμπληρώματος Νο1 

Πρόσκληση - Z220 1200094237 
 

 
Η  Δημόσια  Επιχείρηση  Ηλεκτρισμού  Α.Ε.  (εφεξής  ΔΕΗ  ή  Εταιρεία),  Χαλκοκονδύλη  30, Τ.Κ. 104 
32, Αθήνα, γνωστοποιεί κατά τις διατάξεις: 
 

• του Κανονισμού Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών της  ΔΕΗ Α.Ε. (ΚΕΠΥ) (Απόφαση Δ.Σ.  

4/09.02.2022)  που  έχει  αναρτηθεί  στην  επίσημη  ιστοσελίδα  της  ΔΕΗ  στην ηλεκτρονική 

Διεύθυνση https://eprocurement.dei.gr,  

•  της Πρόσκλησης 1200094237, 
 
στους ενδιαφερόμενους ότι εκδόθηκε το Συμπλήρωμα Νο1 της υπ’ αριθμόν : Z220 1200094237    
Πρόσκλησης, που αφορά  «Επιθεώρηση - Συντήρηση εξοπλισμού παλαιών και νέων Ηλεκτροστατι-
κών Φίλτρων Μονάδων I-II-III-IV & V ΑΗΣ  Αγίου  Δημητρίου» , συνολικού προϋπολογισμού € 
49.891,44.   
 
Σύμφωνα με αυτό : 
 
1.  Αντικαθίσταται στο τεύχος Νο 1 «Όροι και Οδηγίες προς Προσφέροντες» το άρθρο 9 «Σύστημα 

Προσφοράς» ως εξής: «9.1 Ο Διαγωνισμός διενεργείται με το σύστημα προσφοράς με 

ελεύθερη συμπλήρωση ανοικτού Τιμολογίου και Έλεγχο Ομαλότητας Τιμών σε σχέση με το 

αντίστοιχο Τιμολόγιο της Αρμόδιας Διεύθυνσης της Εταιρείας, πλην απολογιστικών εργασιών 

για τις οποίες δεν ισχύει ο έλεγχος ομαλότητας. 

Οι Προσφέροντες προσφέρουν τιμές συμπληρώνοντας, τα ασυμπλήρωτα «Τιμολόγιο Προ-

σφοράς» και «Προμέτρηση – Προϋπολογισμός Προσφοράς», με τις προσφερόμενες από αυ-

τούς τιμές. 

 Το «Τιμολόγιο Προσφοράς» αποτελεί το κύριο έγγραφο της προσφοράς του Προσφέροντος 

και όλες οι τιμές μονάδας που προσφέρονται με αυτό πρέπει να συμπληρωθούν ολογράφως 

και αριθμητικώς. Αν υπάρχει ασυμφωνία μεταξύ της ολόγραφης και αριθμητικής τιμής, υπε-

ρισχύει η ολόγραφη. Η μη συμπλήρωση έστω και μιας τιμής μονάδας καθιστά την προσφορά 

απαράδεκτη. 

Οι τιμές μονάδας που προσφέρει καθένας Προσφέρων στο «Τιμολόγιο Προσφοράς» περιλαμ-

βάνουν οπωσδήποτε και τα γενικά έξοδα, το όφελος και λοιπές επιβαρύνσεις του Προσφέρο-

ντος, όπως αυτές περιγράφονται στα άρθρα 25 και 29 των Γενικών Όρων της Σύμβασης. 

Λιγνιτική   
Παραγωγή 

 ΔΕΛΜ/Κλάδος  ΑΗΣ Αγίου Δημητρίου 
 

http://www.dei.gr/
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Το τεύχος «Προμέτρηση – Προϋπολογισμός Προσφοράς», αποτελεί συμπληρωματικό έγγρα-

φο της προσφοράς και πρέπει να συμπληρωθούν από τον Προσφέροντα όλα τα κονδύλια αυ-

τού. Σε περίπτωση που κάποιες τιμές του τεύχους «Προμέτρηση – Προϋπολογισμός Προσφο-

ράς» είναι διαφορετικές  από εκείνες που έχουν αναγραφεί στο τεύχος «Τιμολόγιο Προσφο-

ράς» για τις ίδιες εργασίες, ή σε περίπτωση λογιστικών σφαλμάτων στο Τεύχος «Προμέτρηση 

– Προϋπολογισμός Προσφοράς», οι σχετικές εγγραφές θα διορθώνονται από την Επιτροπή Α-

ξιολόγησης, βάσει του τεύχους «Τιμολόγιο Προσφοράς» και η προσφορά θα ισχύει όπως θα 

διαμορφωθεί μετά τις παραπάνω διορθώσεις της Επιτροπής Αξιολόγησης. Στην περίπτωση 

αυτή, όπου εφεξής γίνεται παραπομπή στην προσφορά, ή σε επιμέρους στοιχεία της, θα νοεί-

ται η παραπομπή στη διορθωμένη προσφορά. 

Στο τεύχος «Προμέτρηση – Προϋπολογισμός Προσφοράς», θα συμπληρώνονται τα ακόλουθα: 

α. Οι τιμές μονάδας όπως προσφέρονται με το «Τιμολόγιο Προσφοράς». 

β. Το αποτέλεσμα του πολλαπλασιασμού των ποσοτήτων επί τις τιμές, που διαμορφώνει 

την δαπάνη για κάθε εργασία (κονδύλιο) χωριστά. 

γ. Τα επιμέρους αθροίσματα των δαπανών, καθώς και το γενικό άθροισμα του συνόλου 

των δαπανών το οποίο θα αποτελεί τη συνολική δαπάνη του Έργου που προβλέπεται με 

την προσφορά. 

Απαγορεύεται κάθε διόρθωση, διαγραφή ή προσθήκη στις τιμές που έχουν ήδη συμπληρωθεί 

στο τεύχος «Τιμολόγιο Προσφοράς» ή στα ποσά του τεύχους «Προμέτρηση – Προϋπολογισμός 

Προσφοράς». 

Για τον έλεγχο της ομαλότητας υπολογίζεται, με σύγκριση του Προϋπολογισμού Προσφοράς 

προς τον Προϋπολογισμό της Διεύθυνσης της Εταιρείας (χωρίς να λαμβάνεται υπόψη το κον-

δύλιο για απρόβλεπτα), η μέση τεκμαρτή προσφερόμενη έκπτωση Εμ. 

Ομαλή είναι η προσφορά στην οποία καμιά προσφερόμενη τιμή Τi δεν είναι μικρότερη από 

0,90 x Το x (1-Εμ) ούτε μεγαλύτερη από 1,10 x Το x (1-Εμ), όπου Το είναι η αντίστοιχη τιμή στο 

τιμολόγιο της Διεύθυνσης της Εταιρείας. 

Προσφορά που έχει αποκλίσεις από τα όρια της προηγούμενης παραγράφου είναι απαράδε-

κτη. 

Κατ’ εξαίρεση, αν οι αποκλίσεις των τιμών προς τα άνω ή προς τα κάτω δεν υπερβαίνουν τα 

0,10 x Το x (1-Εμ) και αφορούν σε τιμές εργασίας ή εργασιών που αθροιστικά η αξία τους στον 

προϋπολογισμό της αρμόδιας Διεύθυνσης της Εταιρείας δε ξεπερνά το πέντε επί τοις εκατό 

(5%), η προσφορά ομαλοποιείται από την Επιτροπή Αξιολόγησης με μείωση στο ανώτερο όριο 

ομαλότητας, όπως αυτό προσδιορίζεται στην παραπάνω παράγραφο, όλων των τιμών που το 

υπερβαίνουν, ενώ οι τιμές που είναι μικρότερες από το κατώτατο όριο ομαλότητας δεν θίγο-

νται. 

http://www.dei.gr/
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9.2  Οι Προσφέροντες υποχρεούνται να συμπληρώσουν, επί ποινή απόρριψης, τις τιμές ή και τα τι-

μήματα της οικονομικής προσφοράς τους στη σχετική φόρμα του Συστήματος. Επίσης υπο-

χρεούνται, επί ποινή απόρριψης, να υποβάλουν την οικονομική τους προσφορά και σε ψη-

φιακά υπογεγραμμένη έντυπη μορφή αρχείου portable document format (pdf) σύμφωνα με 

το επισυναπτόμενο στο παρόν τεύχος σχετικό έντυπο και με τις οδηγίες του εγχειριδίου χρή-

σης του Συστήματος. 

9.3 Οι προσφέροντες υποχρεούνται να προσφέρουν τιμές/τίμημα αποκλειστικά σε ΕΥΡΩ. Σε πε-

ρίπτωση μη συμμόρφωσης του προσφέροντος με την απαίτηση αυτή, η προσφορά του θα 

απορριφθεί. Με ποινή την ακυρότητα των αντίστοιχων προσφορών, αποκλείεται η κατά ο-

ποιοδήποτε τρόπο εξάρτηση των προσφερομένων τιμών από την ισοτιμία του νομίσματος της 

προσφοράς με οποιοδήποτε άλλο νόμισμα. 

9.4 Όλα τα ποσά της οικονομικής προσφοράς πρέπει να αναγράφονται αριθμητικώς και ολογρά-

φως στις κατάλληλες θέσεις. Σε περίπτωση όμως διαφορών μεταξύ τους, θα υπερισχύουν οι 

ολόγραφες τιμές. 

9.5 Οι πιο πάνω τιμές των προσφορών είναι σταθερές και δεν θα υπόκεινται σε οποιαδήποτε α-

ναπροσαρμογή καθ’ όλη τη διάρκεια ισχύος της προσφοράς και της σύμβασης. Προσφορές οι 

οποίες περιλαμβάνουν τιμές με αναπροσαρμογή θα απορρίπτονται.  

9.6 Τα χορηγούμενα έντυπα οικονομικής προσφοράς με την παρούσα Πρόσκληση είναι τα εξής: 

− Τιμολόγιο Προσφοράς (για συμπλήρωση)  

− Προμέτρηση – Προϋπολογισμός Προσφοράς (για συμπλήρωση) 

− Τιμολόγιο της αρμόδιας Διεύθυνσης της Εταιρείας  

− Προμέτρηση –Προϋπολογισμός της αρμόδιας Διεύθυνσης της Εταιρείας  
−  Πίνακας Κατανομής Τιμήματος (σε περίπτωση σύμπραξης)».  

 
2.       Προστίθεται στο τεύχος Νο 1 «Όροι και Οδηγίες προς Προσφέροντες - ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι   Τεύχους 

1 της Πρόσκλησης τα εξής  Έντυπα Οικονομικής Προσφοράς:  
α. Τιμολόγιο της αρμόδιας Διεύθυνσης της Εταιρείας  
β. Προμέτρηση –Προϋπολογισμός της αρμόδιας Διεύθυνσης της Εταιρείας 

 
3.    Παρατείνεται η προθεσμία υποβολής προσφορών μέχρι τις 23-06-2023, ημέρα Παρασκευή και 

ώρα 13:00μμ. 
 
 
4.  Οι υπόλοιποι όροι της υπόψη Πρόσκλησης παραμένουν σε ισχύ ως έχουν. 

 

Το  εν  λόγω  Συμπλήρωμα  διατίθεται  ηλεκτρονικά  μέσω  της  επίσημης  ιστοσελίδας  της Επιχεί-

ρησης:  https://www.dei.gr  -  Ανακοινώσεις   Προσκλήσεων  ή  µε  απ’  ευθείας πρόσβαση στο: 

http://eprocurement.dei.gr  - 1200094237. 

 

http://www.dei.gr/
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ΔΕΗ Α.Ε. /Κλάδος ΑΗΣ Αγίου Δημητρίου 
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